

2020年第112期

总第2049期

2020年11月9日  
星期一

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博  
http://weibo.com/ahflcp

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

## 双色球 12 亿元大派奖隆重开幕!

### 安庆福彩开展双色球派奖工作督查

为提升中国福利彩票双色球品牌影响力,进一步回馈广大购彩者,中国福利彩票发行管理中心于2020年11月8日起,开展为期20期的双色球十二亿元派奖活动。安庆市福利彩票中心对照中福彩中心、省福彩中心针对此次活动的部署,认真组织实施,并成立以中心负责人为组长、副组长的双色球派奖活动专项领导小组,监督指导全市双色球派奖活动要求的贯彻落实。

近日,安庆市福利彩票中心双色球派奖活动专项领导小组,分批、分片区对全市福利彩票投注站按照相关计划执行工作落实情况检查,对销售场所原则上以“不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待、直奔基层、直插现场”或随机扫街执行方式进行。

通过此次督查工作,出现宣传展示不足的站点销售员能够积极迅速整改,将督



查组提出的意见及建议落到实处。并表示在接下来的派奖活动中,要加强对彩民的正面宣传和主动营销意识,借助“双色球12亿大派奖”活动契机,努力拓展彩民群体,使福彩双色球销量再上一个新的台阶! (江洪)

### 淮北福彩多渠道宣传双色球派奖

双色球12亿大派奖火热来袭,近日,淮北市福彩中心抓住12亿元派奖到来的契机,通过多渠道、立体式进行全城辐射性宣传,进一步扩大福彩双色球知名度。

在此次宣传中,淮北市福彩中心着重在福彩销售站内和站外宣传上下功夫。在站内宣传上,市中心专门制作了销售员绶带、打火机、纸杯、无纺布袋等一系列既能让彩民得到实惠,同时又能关注双色球的宣传品。在站外宣传方面,市中心制作了海报、横幅加强站点阵地宣传,通过广电报、广播电台、出租车游走字幕、电梯间宣传牌投放等方式覆盖市区人流量集中的地区,让每个走在繁华街道、坐在车上的人都感受到双色球12亿元加奖的到来。

双色球是全国性的品牌游戏,12



亿派奖带来的影响力对各个彩种的销售都有促进,自双色球12亿加奖时间明确后,淮北市福彩中心高度重视,积极部署,借此次机会将再一次掀起双色球浪潮,努力普及福彩的公益性,有针对性地扩大彩民群体,以进一步扩大福彩品牌影响力。(贾浩然)

## 合肥老彩民机选中奖 819 万

今年双色球第2020096期开奖,合肥福彩第34010816号站点中出一

注一等奖,中奖彩票是一张10元5注的单式号码票。出奖次日,大奖得主赵先生(化名)在家人的陪伴下,来到安徽省福彩中心,兑领了奖金。

据了解,赵先生接触福彩二十多年了,可以说是一位地地道道的老彩民。双色球、七乐彩、刮刮乐都买过,但他最爱玩的还是福彩双色球。说到购彩心得,赵先生表示自己一直坚持,只要坚持总会有一天会中的。这些年他陆陆续续中过许多5元、10元、200元的小奖,最高中也过3000元。双色球就这



样成为了他生活中不可或缺的“调味剂”。

谈到选号习惯,赵先生说,起初他习惯自己选号之后,守号投注,偶尔也会中点小奖。后来,就开始采用机选投注,既不守号也不

买复式,每次都是到销售站机选几组号码。今年因为受到疫情的影响,这种快速的打票方式更是成了赵先生的常态。

9月29日中午,赵先生外出吃午饭的时候,一如往常来到福彩投注站买彩票,他总共买了5张10元的机选票。买完就把彩票放在了家中。30号中午,赵先生吃完饭打开手机拿出彩票,开始核对号码,让他意想不到的是,其中一注机选号码竟然中得了大奖,兴奋的他立刻和家人分享了喜悦之情。

关于奖金的安排,赵先生说,买彩票重在参与,奖金决定先用于偿还自己公司的债务,剩下的奖金会和家人一起商量再来决定。(印敏)

## 点赞! 芜湖3位“最美福彩人”载誉而来

近日,由《公益时报》社主办的第三届“寻找最美中国福彩人”活动获奖名单在京揭晓。该活动以“战‘疫’中的福彩人”为主题,以参与抗击新型冠状病毒肺炎疫情阻击战的中国福彩人为寻找对象,旨在致敬在疫情防控的特殊时期不忘初心、牢记使命、默默奉献的中国福彩人。

活动自7月份启动以来,全国20余个省(区、市)的近千位优秀福彩人踊跃报名参加。经过线上征集、展示、专家评审层层筛选,最终评选结果于10月22日揭晓。芜湖市3名福彩人因积极参与新冠肺炎疫情防控工作,分别获“最美福彩站主”称号和“最美福彩逆行者”称号。他们分别是最美福彩站主——芜湖福彩34030122站点站主刘春燕和芜湖福彩34030080站点站主陶敏,最美福彩逆行者——芜湖市福彩中心夏洪峰。

(李婉丽、朱云翔、陈颖)

## 滁州、宿州、淮南开展双色球派奖培训



滁州:

11月4日,滁州福彩开展了“双色球12亿元大派奖”全市销售员业务培训会。通过培训,进一步提高一线销售员的业务能力,广大销售员不仅学到了派奖活动期间的销售、宣传等实用业务知识,也进一步增强了销售信心,明确了销售方向。

(江佩佩)



宿州:

11月5日至6日,宿州市福彩中心连续召开三场双色球12亿元派奖活动培训会,全市福彩投注站站主、销售员约170人参加了此次培训。培训会围绕派奖活动以及省、市中心系列配套活动的相关规则和內容进行了详细讲解,让全市站主和销售员系统了解此次活动内容,更好地开展宣传销售工作。(徐康 刘楠楠)



淮南:

11月4日至5日,淮南市福彩中心分别对市区、凤台县和寿县开展了两场双色球派奖专项培训会,全市福彩站主及销售员共400多人参加了培训会。培训会上,市中心负责人胡庆要求各站主高度重视,充分利用好这次派奖机遇,做好自己的站点销售工作。(刘炜)



《公益时报 中华彩票》  
电子报电脑版网页地址  
http://t.cn/E4A07aB



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

## 特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕